Информация о возможности создания
территориального общественного
 самоуправления (ТОС)
Администрация Комаровского сельсовета Кореневского района Курской области доводит до сведения жителей села Калиновка информацию о возможности создания ТОС – территориального общественного самоуправления.
 ТОС – одна из форм реализации жителями поселения своей власти через непосредственное осуществление самоуправления на части территории муниципального образования и участие в местном самоуправлении, путем создания эффективного социального партнерства власти и населения.
Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории поселения, для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.
Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются представительным органом поселения (Собранием депутатов), по предложению населения, проживающего на данной территории.
Территориальное общественное самоуправление осуществляется непосредственно населением посредством проведения собраний и конференций граждан, а также посредством создания органов территориального общественного самоуправления.
Территориальное общественное самоуправление может осуществляться в пределах следующих территорий проживания граждан: группа жилых домов; улица поселения; иные территории проживания граждан.
 Органы территориального общественного самоуправления избираются на собраниях или конференциях граждан, проживающих на соответствующей территории.
Территориальное общественное самоуправление считается учрежденным с момента регистрации устава территориального общественного самоуправления уполномоченным органом местного самоуправления соответствующих поселения.
Порядок регистрации устава территориального общественного самоуправления определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
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